

## RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-10-042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A. A/2. ép.; a továbbiakban: Társaság, Gloster) a vonatkozó jogszabályok, így különösen a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. Törvény (Tpt.) és a Budapesti Értéktőzsde Általános Üzletszabályzata alapján az alábbiakról tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket.

### **AI-kutatásba és új külföldi fejlesztőközpontba fektet a Gloster**

Tekintélyes IT-utánpótláshoz szerzett közvetlen hozzáférést a Társaság, ezzel folytatva az organikus nemzetközi növekedését

**A Gloster újabb jelentős mérföldkőhöz érkezett nemzetközi növekedési stratégiájának megvalósításában: saját leányvállalatot alapított a Fülöp-szigeteken, amely számottevő bérköltségelőnyt és nemzetközi növekedési lehetőségeket biztosít a Társaság számára. A létrejött leányvállalat Cebu városában cloud-mérnöki és szoftverfejlesztői központot fog létrehozni, amelynek kapacitását 2030-ra 50 főre kívánja növelni. A helyi cloud-mérnökök és szoftverfejlesztők alkalmazása 20-40%-os bérköltség megtakarítást eredményezhet a nyugat-európai és magyarországi informatikus bérekhez képest, ami közvetlenül javíthatja a Gloster EBITDA-mutatóját.**



A Társaság stratégiai együttműködési megállapodást kötött a University of San Carlos Egyetemmel, amelynek keretében a Gloster gyakornoki és oktatási programokat biztosít az Egyetem számára és magyar fejlesztői csapattal **közös kutatás-fejlesztési projekteket is indít a mesterséges intelligencia területén**. A cél olyan AI-alapú szoftvermegoldások fejlesztése közösen, amelyek a későbbiekben licenszelhető SaaS-termékeké válhatnak, **rendszeres deviza alapú bevételi forrást** biztosítva a Gloster számára.

A külföldi fejlesztőközpont megalapítása **megerősíti a Gloster nemzetközi versenyképességét**. Az új fejlesztési részleg lehetőséget teremt arra, hogy a Társaság **költséghatékonyabb és biztonságosabb szolgáltatásokat nyújtson meglévő nemzetközi ügyfeleinek**, miközben **bővíti jelenlétét az EU, az ASEAN régió és az USA piacain**. Az elmúlt esztendőben a Gloster több pilot projekt során dolgozott együtt Fülöp-szigeteki fejlesztőkkel, és pozitív tapasztalatokat szerzett mind a szoftverfejlesztési kompetenciáik, mind az angol nyelvű kommunikációjuk terén, így az új iroda várhatóan jól működik együtt a Gloster angliai, német és hazai csapataival.

A projektek elindításában a Fülöp-szigeteki Magyar Nagykövetség is közreműködött, elősegítve a helyi kapcsolatok kiépítését és az üzleti környezetbe való zökkenőmentes beilleszkedést.

A lépés szorosan illeszkedik a Gloster 2023 novemberében bemutatott **LEVEL UP stratégiájába**<sup>1</sup>, mely egyértelműen a **külföldi piacok erősítésére** és a **hatékonyság növelésére** épít. Az új Fülöp-szigeteki leányvállalat ennek a stratégiának az egyik kulcseleme, amely **nemcsak bérköltségelőnyt biztosít**, hanem lehetőséget ad arra is, hogy a vállalat még nagyobb arányban exportáljon fejlett felhő és szoftver technológiai megoldásokat, és **új nemzetközi piacokat szerezzen**. Az IT-outsourcing piaca világszerte **éves szinten 10-15%-os növekedést** mutat, amely további bővülési lehetőséget jelent a Társaság számára.

A Gloster igazgatósága továbbra is elkötelezett amellett, hogy a vállalat növekedése stabil, fenntartható és kiszámítható maradjon, és folyamatosan keresi azokat a lehetőségeket, amelyek **hozzájárulnak a részvényesi érték növekedéséhez**.

#### A University of San Carlos-ról

A University of San Carlos (USC) egy magán, katolikus kutatóintézmény Cebu City-ben, a Fülöp-szigeteken. A 2022-2023-as tanévben több mint 25 000 hallgatója volt, köztük 250 nemzetközi diák. 140 oktató aktívan részt vesz a kutatásban, és 315 cikket publikáltak nemzetközi folyóiratokban. Az egyetem 19 szabadalmi kérelmet nyújtott be a Fülöp-szigeteki Szellemi Tulajdon Hivatalhoz, amelyek közül kettőt 2012 és 2022 között hagytak jóvá. 2018 és 2022 között az egyetem több mint 7 millió USD külső kutatási támogatási forrást nyert el.

#### A Glosterről

A Gloster a BÉT standard kategóriájában jegyzett, széles spektrumú nemzetközi informatikai szolgáltató. Több mint 20 éves története során hardveres garázscégből szoftver fókuszú

<sup>1</sup> [https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozvettel/rendkivuli\\_tajekoztatasok/28982-Rendkivuli-tajekoztatas\\_-\\_Evi-200-millios-vallalatfejlesztesi-program-indul-a-Glosterben.pdf](https://gloster.hu/uploads/befektetoknek/kozvettel/rendkivuli_tajekoztatasok/28982-Rendkivuli-tajekoztatas_-_Evi-200-millios-vallalatfejlesztesi-program-indul-a-Glosterben.pdf)

nemzetközi területen is jelenlévő vállalattá fejlődött. A Gloster intenzív növekedési stratégiájának köszönhetően tizenegy tranzakciót hajtott végre 2018 óta és terjesztette ki tevékenységét a rendszerintegráció, a felhő megoldások és nemzetközi szoftverfejlesztési szolgáltatások területére. A cégcsoport jelenleg két üzletágban (szoftverfejlesztés és felhő alapú szolgáltatás) tevékenykedik, 2023-as auditált konszolidált beszámolója szerint árbevétele (magyar szabvány szerinti) 10,3 milliárd forint, magyar számviteli szabványok szerinti korrigált EBITDA-ja 976 millió forint, adózott eredménye 414 millió forint volt.

Nagytarcsa, 2025. március 13.

Gloster Infokommunikációs Nyrt.

További tájékoztatás:

dr. Karlovich-Szabó Adrienn  
befektetői kapcsolattartó  
[karlovich.szabo.adrienn@gloster.hu](mailto:karlovich.szabo.adrienn@gloster.hu)